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AEN MAKEAONIAZz

E€etaotikn meplodog: lovviog 2019
Elonyntng: ABavaciog NamaotopovAng

WHOIAKA ZYSTHMATA — AIKTYA H/Y

Na petatpéPete tov Suadiko aplBud 1001110001 os SekadIKo.
Bpelte tnv Aoywn ouvaptnon F(A,B,C) mou ulormoleital amd to TMapoKATW

EESESEEESd HEEEEEL ;

KOKAWUQL.

Na amlomolioste xpnoldomowwvtag mivaka Karnaugh tnv ouvdaptnon:

F(A,B,C,D) = 3(0,2,3,6,7,8,9,10,12,13,14)

Na oxedLaoete T0 KUKAWUA TTOU UAOTIOLELTAL ATTO TNV TAPAKATW CUVAPTNON:
F(A,B,C)=(A+B)-C+(A-(B-())

Na oxedlaoete 1o KUKAwHa evog D Flip-Flop kat va kavete tov mivaka aAnBsLag.

Na ggnynoete ta eldn pvAung os éva PLC.

‘Eva olotnpa HETPNoNG oTpodwv VOC NAEKTpOKLVNTHPO HeTPA amd 100 rpm —

5000 rpm. H pétpnon Hetatpenetal o Pndlokd ONfUo TIPOKELUEVOU va
XpnoLpornolnBel anod éva cuoTnUa autopatiopou. Mooa bit Ba mpénel va ivat o
petatponéag ADC TpOKELUEVOU VA UTIAPXEL OTN LETPNON akpipela kaAutepn 1 lon
HE 2 rpm;

Moleg elvat oL KUPLEG TOTtOAOYIEG SIKTUWV;

Moleg elvat oL KUPLeG Asttoupyieg evog cuotrpatog SCADA;

10) Na oxeblaoete £€va mpoypappa os Ladder yia tnv uAomoinon péow PLC evog

SLOKOTITN AOTEPA-TPLYWVOU YLaL TNV €KKIVNON EVOC EMaywyLkol KvnTtrpa. To peAé

K1 kAeivel Tov Slakomtn tpododooiag Tou Kvntrpa, to peAé K3 dnuioupyet tv

ouvdeopoloyia aotépa kat To peAé K2 Snpoupyel Tnv ouvdeopoloyia TpLlywvou.
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Kade epwtnon Baduoldoyeitar us 1 povada.
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